



В Ивановской области завершено расследование уголовного дела о нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ЗАО «Вергуза». Он обвиняется в нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

По данным следствия, 14-летнего рабочего-растениевода, оказавшегося во время работы подающего зерно шнека в засыпном бункере автоматического кормозаготовительного цеха (АКЦ), расположенного на территории ЗАО «Вергуза» в селе Ново-Талицы, затянуло на дно бункера. В результате механической асфиксии дыхательных путей от закрытия их зерном несовершеннолетний погиб. Указанное стало возможным из-за нарушения генеральным директором организации действующего законодательства в сфере охраны труда и допуска к работе по хранению и переработке зерна (включая работы в растениеводстве) работника, не прошедшего в установленном порядке обучения и инструктажа по охране труда, стажировки и проверки знаний требований охраны труда в указанной сфере. Кроме того, эксплуатация бункера для зерна АКЦ осуществлялась без защитного ограждения (решетки), исключающего падение, в том числе спуск в него работников во время работы технологического оборудования.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1132928>